

Торжества в регионах

Навруз в каждом доме, в каждом сердце

Любимый всеми Навруз не только возрожден и сохранил свою благодородную суть, но и обогатился, стал поистине всенародным праздником. С каждым годом он усиливает в наших сердцах веру в будущее, укрепляет чувство доброты, щедрости и милосердия, воодушевляет на претворение смелых идей.

Праздничные игры и забавы, конные и спортивные состязания. Праздничным воздухом пропитан весенней свежестью, радостью, новыми надеждами и чаяниями, планами на достижение поставленных задач. Дстойная встреча каждого праздника — одно из благородных качеств, присутствующих нашему трудолюбивому народу.



Республика Каракалпакстан

Рассматривая Навруз как символ солидарности, жители северного региона встречают его с большими достижениями. Это строительство производств, жилья.

В канун Навруза им вручили представители Федерации профсоюзов Узбекистана. Строительство жилья для малообеспеченных семей за счет средств самой многочисленной организации в стране ведется по всей республике.

Се и других городах появились сотни современных красивых зданий, преобразились парки и скверы, набережная канала Дослик.

Кашкардарьинская область

Позывные Навруза в эти дни звучат во всех уголках Кашкардарьи. На импровизированных сценах в Карши, Шахрисабзе, других городах проходят увлекательные конкурсы на лучшего повара, знатока истории древнего и вечно молодого праздника, спортивные турниры.

Сурхандарьинская область

В нынешнем году в регионе заранее позаботились об организации увлекательной концертной программы. На ипподроме в Термезском районе с раннего утра заиграли карнаи и сурнаи, зазывая всех на сайлик.

Навийская область

В регионе каждая семья, каждый коллектив учебных и медицинских учреждений, организаций и предприятий приняли участие в подготовке к радостному событию. Регион встречает праздник нарядным и благоустроенным.

Сырдарьинская область

Почти четыре тысячи жителей Гулистана встречают весенний праздник в обновленной махалле «Обод юрт». Программа «Благоустроенная махалла» охватила три улицы, 38 многоэтажных домов, изменив их полностью.

Андижанская область

Главным местом проведения праздника в регионе в этом году стал Ханабад — курортный город, расположенный на востоке страны и первым в Узбекистане встречающий рассвет.



Наманганская область

Главной площадкой празднования Навруза в областном центре стал парк культуры и отдыха имени Бабура. Здесь состоялся очередной фестиваль туризма и национальных ценностей.

Самаркандская область

По инициативе активистов кружка интернациональной дружбы «Эсперанто» Самаркандского городского центра культуры и досуга населения имени Амира Темура в эти праздничные дни в регионе проходит акция «Международные дни письма «Assalom, Navro'z-2019!».



Хорезмская область

В приподнятом настроении, с улыбками на лицах встречают жители области Навруз. Атмосфера праздника царит в каждом городе, в каждом поселке, в каждом доме.

Бухарская область

За праздничным дастарханом с любимым традиционным лакомством — сумальяком — стар и млад желают друг другу мира, добра, благоденствия.

Джизакская область

В канун праздника весеннего равноденствия, помимо промышленных объектов, в регионе появились несколько дошкольных образовательных учреждений.

Ташкентская область

В преддверии праздника во всех уголках региона была развернута широкомасштабная работа. Улицы стали краше и благоустроены, зеленее от высаженных цветов и деревьев.

Ферганская область

Повсюду аромат праздничных блюд, в областном центре и районах развернуты выставки изделий ремесленников, проводятся мастер-классы именитых умельцев, открываются новые объекты.

В дошедших до нас древних преданиях говорится: как встретишь Навруз, так и проведешь весь год. Узбекистанцы встречают его достойно, с радостью в душе.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

Реклама и объявления

Акционерный коммерческий Народный банк ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на определение организации по разработке проектно-сметной документации по объекту «Капитальный ремонт коттеджа, ограждения, наружного освещения в зоне отдыха Народного банка в Бостанлыкском районе»

ГУП «Главное агентство воздушных сообщений» объявляет конкурс на определение поставщика услуг для проведения планового технического обслуживания дизель-генераторной установки «EMSA ED 110» согласно списку работ, необходимых по регламенту.

Экосреда

Охранять барса поможет снаряжение

В дни праздника Навруз инспекторскому составу Угам-Чаткальского государственного национального природного парка (УЧГНПП) вручены полные комплекты зимней и летней формы от ПРООН ГЭФ.

Совместная деятельность специалистов парка с этой международной организацией постепенно укрепляется, способствуя повышению сохранности и устойчивого использования природных ресурсов и биоразнообразия высокогорных экосистем Узбекистана.

Организация Объединенных Наций уделяет большое внимание программам, нацеленным на сохранение экосистем и природных ресурсов планеты. Одним из значимых в Узбекистане стал проект ПРООН ГЭФ совместно с Государственным комитетом по экологии и охране окружающей среды «Устойчивое использование природных ресурсов и лесного хозяйства в ключевых горных регионах, важных для глобально значимых видов биоразнообразия».

Деятельность проекта нацелена не только на сохранение биоразнообразия,

но и активное взаимодействие и работу с инспекторским составом охраняемых природных территорий нашей страны, где обитает редчайший представитель фауны гор Центральной Азии — снежный барс.

Как сообщил представитель проекта Сергей Загребин, для государственных инспекторов будут приобретены также комплекты снаряжения для дежурств в условиях высокогорья, которые состоят из спальников, рюкзаков, летних и зимних палаток и других видов оснащения. Пройдут тренинги по смарт-патрулированию и проведению мониторинга животного мира национального парка. Незадолго до праздника также в УЧГНПП проектом передан специальный комфортный вагон-контейнер для проживания во время круглосуточных дежурств инспекторов на одном из ключевых кордонов и комплекты сидел.

Лилия КУЗЬМИНА,
главный специалист научного отдела Угам-Чаткальского государственного национального природного парка.

На правах рекламы



Федерация хоккея Узбекистана поздравляет соотечественников с весенним праздником Навруз! В этом году мы встречаем его под знаком Года активных инвестиций и социального развития. И это глубоко символично. Заботой и вниманием к людям, к каждому человеку глубоко пропитаны традиции нашего народа. Желаем мира, благоденствия и успехов во всех ваших добрых начинаниях!

QISHLOQQURILISHBANK

Акционерный коммерческий банк «Кишлок қурилиш банк» искренне поздравляет соотечественников со всенародным праздником

Навруз!

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в деятельности на благо процветания нашей Родины.

Пользуясь случаем, предлагаем вклады в национальной валюте:

«Инсон манфаати»

Срок депозита — от 13 до 25 месяцев, процентная ставка — 20% годовых.

«Келажак бунёдкори»

Срок депозита — от 25 до 36 месяцев, процентная ставка — 21% годовых.

Начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.

Выплаты вкладов гарантируются

Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Телефоны для справок: 78-150-93-39, 78-150-72-58.

Веб-сайт: www.qqb.uz

«Кишлок қурилиш банк» — на службе вашего благополучия!

Услуги лицензированы



Дорогие соотечественники!

Коллектив
Алмалыкского горно-металлургического
комбината

поздравляет вас с замечательным
праздником

Навруз!

Как известно, этот праздник отмечается на нашей благодатной земле веками.

Желаем вам в связи с этим прекрасным днем всего наилучшего!

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-334.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 15 254. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 6.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89.
По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-67.
Реклама — (0-371) 232-11-15. Секретариат — (0-371) 233-28-49. Канцелярия — (0-371) 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Старший корректор Е. ГРЮКАЛОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.45 Подписано в 23.10